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«Πρώτη μας προτεραιότητα στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής είναι να προστατεύσουμε και να στηρίξουμε τη μεσαία τάξη, τα μικρά
πορτοφόλια, τους ανθρώπους αυτούς οι οποίοι παλεύουν στην καθημερινότητα. Αυτούς που ήταν πάντα η ραχοκοκαλιά της κοινωνίας μας και ο παρα-
γωγικός τομέας της ελληνικής οικονομίας.» τόνισε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Βασίλης Κικίλιας, αναφερόμενος στις τιμές των ακτο-
πλοϊκών εισιτηρίων.

Σε συνέντευξη που παραχώρησε στην εκπομπή του τ/σ ΣΚΑΪ «Αταίριαστοι» και στους δημοσιογράφους Χρήστο Κούτρα και Γιάννη Ντσούνο υπογράμμισε
ότι «θα πρέπει η μέση ελληνική οικογένεια να μπορεί να ταξιδεύει στα νησιά με το αυτοκίνητο και τα παιδιά της με τέτοιο τρόπο, έτσι ώστε να μπορεί
αυτό να είναι ανεκτό οικονομικά.».

Όπως σημείωσε, αυτό θα γίνει με συνεργασία και συνέργεια όλων των εμπλεκόμενων υπουργείων (Ναυτιλίας, Οικονομικών, Εργασίας, ΥΠΕΝ) αλλά και του
ιδιωτικού τομέα: «Θα κάτσουμε όλοι μαζί στο ίδιο τραπέζι, θα ενημερώσουμε με διαφάνεια τον ελληνικό λαό και η προσπάθειά μας θα είναι αυτή, θα εί-
ναι ισχυρή και θα επιτύχει στο βαθμό που θα υπηρετηθεί το εξής: Ποιοι είναι οι πολλοί και για ποιους δουλεύουμε όλοι; Δουλεύουμε για τους Έλληνες, τη
μέση ελληνική οικογένεια. Η οικονομία θα επικεντρωθεί σε αυτό. Ακούσατε τι είπε ο Πρωθυπουργός σήμερα πηγαίνοντας στο Υπουργείο Εθνικής Οικονο-
μίας.. μείωση των φόρων στη μεσαία τάξη, στήριξη και αύξηση των μισθών, στήριξη αυτών των ανθρώπων οι οποίοι για πολλά-πολλά χρόνια βασανίστη-
καν και ταλαιπωρήθηκαν μέσα από τις οικονομικές κρίσεις και από διάφορες δοκιμασίες που πέρασαν (πανδημία, ενεργειακό κλπ). Και τώρα πρέπει να
δείξει αυτό το πρόσωπο η κυβέρνηση και η Νέα Δημοκρατία προς τα έξω, προς αυτούς τους ανθρώπους.».

Όσον αφορά τον εφοπλιστικό κόσμο, ο κ. Κικίλιας σημείωσε ότι «αυτοί οι άνθρωποι οι οποίοι έχουν και μπορούν, όπως γινόταν πολλά-πολλά χρόνια στη
χώρα, οφείλουν να είναι και σύγχρονοι ευεργέτες, να βοηθήσουν την κοινωνία και να τη στηρίξουν, κάθε φορά που υπάρχουν δύσκολα. Εγώ το έζησα
αυτό στην πανδημία και το είδα από την επιχειρηματική και την εφοπλιστική κοινότητα. Όλοι βοήθησαν, έβαλαν πλάτη και κάναμε σημαντικά
πράγματα.».

Τέλος, σε ερώτηση σχετικά με την επίθεση του Ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, Νίκου Παππά στο Λιμενικό Σώμα, απάντησε: «Καταρχάς να ενημερωθεί ο άν-
θρωπος ότι το Λιμενικό είναι στο Υπουργείο Ναυτιλίας. Αλλά σε κάθε περίπτωση τι λέει; Ότι 8.000 λιμενικοί είναι εκτελεστές και δολοφόνοι; Δεν είναι οι
εγκληματίες της πιο σύγχρονης και βρώμικης μπίζνας, του σύγχρονου εμπορίου ανθρωπίνων ψυχών και είναι αυτοί οι άντρες και οι γυναίκες του Λιμενι-
κού Σώματος που παλεύουν στα μποφόρ, στα κύματα και σώζουν ανθρώπινες ζωές; Πόσα παιδάκια έχουν σώσει, πόσες γυναίκες, πόσους πρόσφυγες, πό-
σους αναξιοπαθούντες, πόσους ανθρώπους οι οποίοι χρειάστηκαν τη βοήθεια και την ανάγκη; Και αν κάπου υπάρχει κάτι μεμπτό για κάποιον από αυ-
τούς, υπάρχει και η ελληνική δικαιοσύνη. Τι ντροπή είναι αυτή; Είναι φρασεολογία αυτή; Είναι τρόπος αυτός; Ο κος Φάμελλος, ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ
που βρίσκεται; Όλα εντάξει; Αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίον θα σεβόμαστε τις Ένοπλες Δυνάμεις, τα Σώματα Ασφαλείας και ειδικά το Λιμενικό Σώμα;».
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